

Доступная среда

Информация о специально оборудованных учебных кабинетах: в школе отсутствуют специально оборудованные кабинеты для обучающихся-инвалидов и лиц с ОВЗ. Для обучающихся-инвалидов и лиц с ОВЗ организован свободный доступ к местам занятий.

Объекты для проведения практических занятий, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья: практические занятия проводятся в специализированных кабинетах: химии, информатики, биологии, физики.

Библиотека расположена на 1 этаже основного здания школы. Работает ежедневно, кроме субботы и воскресенья с 9.30 до 14.00. Оснащена техническими средствами: 1 компьютер. Входные двери имеют достаточно широкий проем.

Фонд литературы насчитывает 8367 экземпляров, из них **учебников** – 7245 экземпляров, **художественной литературы** – 1122 экземпляров.

Обеспеченность учебниками - 100%.

Объекты спорта: в школе отсутствует спортивный зал

Информация о средствах обучения и воспитания, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья - средства обучения и воспитания, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья отсутствуют.

Обеспечение беспрепятственного доступа в здание инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья: конструктивные особенности здания не предусматривают наличие подъемников, других приспособлений, обеспечивающих доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья. Тифлотехника, тактильные плитки, напольные метки, устройства для закрепления инвалидных колясок, поручни внутри помещений, приспособления для туалета в образовательной организации отсутствуют. Вход в здание оборудован пандусом.

Условия питания обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья: предоставляется бесплатное двухразовое горячее питание детей с ОВЗ (горячий завтрак, горячий обед). Питание обучающихся предоставляется по графику в помещении столовой на 60 посадочных мест. Организация горячего питания учащихся осуществляется на основе примерного двухнедельного меню, разработанного с учетом сезонности, необходимого количества основных пищевых веществ и требуемой калорийности суточного рациона.

Специальные условия охраны здоровья: медицинское обслуживание организовано Вороговской участковой больницей.

Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья: заключен договор на оказание услуг связи (интернет) с ПАО "Ростелеком".

В основном здании школы кабинеты частично подключены к сети Интернет по тарифному плану - пользование сетью Интернет с неограниченным объемом входящего IP-трафика на скорости доступа к внешним ресурсам сети Интернет, на внутрирегиональные ресурсы и региональные контент-ресурсы **до 128 Кбит/с**.

Информация о наличии специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья - специальные технические средства обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья отсутствуют.